

Порядок списання платежів з Особового рахунку Абонента

1. Порядок списання щомісячних платежів за електронні комунікаційні послуги та послуги аудіовізуальних сервісів

Щомісячний платіж (абонентська плата) за тарифом, що включає в себе електронні комунікаційні послуги та послуги аудіовізуальних сервісів, списується з Особового рахунку Абонента щодня у розмірі, що розраховується шляхом ділення суми щомісячного платежу (абонентської плати) за електронні комунікаційні послуги та щомісячного платежу (абонентської плати) за послуги аудіовізуальних сервісів на кількість днів у поточному місяці.

Списання щомісячних платежів (абонентської плати) здійснюється у наступному порядку:

На початку кожного дня здійснюється перевірка Особового рахунку абонента, у якому не припинено надання електронних комунікаційних послуг та послуг аудіовізуальних сервісів, і залежно від стану Особового рахунку Абонента, відбуваються наступні дії:

- сума коштів на Особовому рахунку Абонента більше або дорівнює Межі відключення – здійснюється списання коштів за цей день і послуги продовжують надаватися;
- сума коштів на Особовому рахунку Абонента менше Межі відключення – списання коштів не здійснюється, припиняється надання електронних комунікаційних послуг та послуг аудіовізуальних сервісів.

Для відновлення надання електронних комунікаційних послуг та послуг аудіовізуальних сервісів Абонент повинен поповнити Особовий рахунок таким чином, щоб сума коштів на Особовому рахунку була більше або дорівнювала сумі вартості замовлених послуг за календарний місяць. У такому випадку в день поповнення Абонентом Особового рахунку здійснюється списання коштів за цей день і послуги продовжують надаватися.

2. Порядок списання орендної плати за користування обладнанням

Орендна плата за користування обладнанням списується з Особового рахунку Абонента щодня у розмірі, що розраховується шляхом ділення суми щомісячного платежу (вартості орендної плати) за користування обладнанням на кількість днів у поточному місяці.

Списання орендної плати за користування обладнанням здійснюється незалежно від стану Особового рахунку Абонента та припинення надання електронних комунікаційних послуг та послуг аудіовізуальних сервісів.

3. Порядок списання одноразових платежів

Платіж за послуги по наданню додаткової IP адреси списується з Особового рахунку Абонента щодня у розмірі, що розраховується шляхом ділення розміру платежу за місяць на кількість днів у поточному місяці.

Списання платежу за послуги по наданню додаткової IP адреси здійснюється незалежно від стану Особового рахунку Абонента та припинення надання електронних комунікаційних послуг та послуг аудіовізуальних сервісів.